



Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę:

„Sprzętu komputerowego, multimedialnego oraz akcesoriów”

Pytania i odpowiedzi:

1. Czy Zamawiający zgodzi się na zaoferowanie laptopa z powłoką ekranu matową?

Matowa matryca tego laptopa posiada wszystkie zalety matryc błyszczących (wyświetlane kolory są ostre i soczyste) a ponadto charakteryzuje się szeregiem parametrów technicznych i funkcjonalnych które przewyższają standardowe matryce błyszczące, stosowane ze względu na niższy koszt produkcji w laptopach, monitorach low i mid-end'owych tj.

- mniej męczą oczy(szczególnie ważne w przypadku uczniów)
- obraz jest widoczny (i czytelny) nawet w bardzo jasnych, mocno oświetlonych miejscach
- trudniej się brudzi – nie widać odcisków palców
- promienie słoneczne nie odbijają się od ekranu, przez co nie tworzy się tzw. efekt lustra

Odpowiedź: TAK.

2. Szanowni Państwo,

jako jeden z Wykonawców biorących udział w ok 80-100 postępowaniach przetargowych na sprzęt komputerowy rocznie prosimy o rozważenie wprowadzenia do dokumentacji przetargowej wymogu podania przez Wykonawców(w formularzu ofertowym) producenta i modelu oferowanego sprzętu wraz z podaniem ewentualnie dołączonego oprogramowania(m. in. laptopy, rzutnik, nawigacja itd)

W naszej opinii znacząco pomoże to Zamawiającemu w weryfikacji ofert Wykonawców pod względem ich zgodności z wymogami postawionymi w SIWZ i pozwoli uniknąć ewentualnych "niespodzianek" na etapie odbioru dostarczonego sprzętu.

Odpowiedź: Jak w SIWZ.

3.Czy Zamawiający dopuści nawigację GPS o następujących parametrach:

- rozdzielczość min. 800x 480 z matrycą TFT LCD
- moduł współpracujący z GPS, GLONASS
- port mini USB, micro USB lub USB do komunikacji z komputerem
- temperatura pracy od 0⁰ C do + 54⁰C

Rezygnacja z zapisu: Wodoszczelność, pyłoszczelność, odporność na wstrząsy

Odpowiedź: Tak.

4. Zamawiający w pozycji Komputery przenośne z oprogramowaniem wymaga (wsparcia technologii) Intel Wireless Display (WiDi).

Firma Intel (twórca technologii WiDi) w roku 2015 zakończyła rozwój technologii Intel Wireless Display w związku z czym procesory Intel od generacji 5 (np.i3-5005U,i3-5010U itd) oraz nowszych generacji tj. 6 i 7 nie obsługują już technologii Intel Wireless Display.

<http://www.intel.pl/content/www/pl/pl/architecture-and-technology/widi-pro-widi-discontinued-notice.html>

Uwzględniając powyższe czy Zamawiający zgodzi się na dostarczenie komputerów przenośnych z procesorami bez obsługi WiDi ?

Odpowiedź: TAK.


BURMISTRZ
Ryszard Ostrowski